AEN KPHTHX — 2XOAH MHXANIKQN ONOMA:
EPTAXTHPIO MHXANIKHX PEYXTQN
Muit. Tlovyavaxng — Mny/yog MSe A.M.

Hpepopmvia ....evvveeeeeeiinnen.

EPTAYIA Sy
Emioyq Avtiiog

€ avTA06TAG10 e OMKO HOVOUETPIKO Ho = weveeeenes m, 1 [apoyn Q mov aviictoyel otV
TayLTNTA ELPOAOPOPOV AVTALNG, OTVOVTOL GTOV TOPUKAT® TIVOKOL:

RPM 0) \% t N E Kaodikoc
[L/s] [ m’] [h] [KW] [KWh] AviMog
200 2ty

400 @ 2Ty +S

600 | 2ty +15

800 | 2T.y+25

AldgTon:
Q=v.A [ms], A=(n.d?) /4

Yrnoloywspoi:

1. YmoAoyiote TOV amoutoVpeEVo ypovo t (o€ dPES), TOV avTIoTolyEl o€ KdOe Tapoyn, Yo
avtinon V= 25,5 m’ vepoL ka1l cLUTANPDOGTE TN GTHAN GTOV TIVOAKO.

2. YmoAoyiote TV avtiotoyn 1oy Acitovpyiag TG avtiiag, av 1 1oyd

o .H
dtvetan amd tov tOomo  N= ¥ Q [W],
n. 1000
6mov : ¥ nepoy =9810 N/m’ | n=0,8 «xu QoelL/s

3. Yrnoloyiote Vv evépyeia mov damavnOnke oe kdbe mepintmwon edv: E= N . t [KWh)

6. Emiéte, and 10 mopakdtom Sidypappo, 16 KatdAAnies aviiia yio kdbe mepintwon.
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